

## Авторський тур Планета Ісландія

**Вартість туру 4199 €, 11 днів**

Кишинів - Відень - Рейк'явік - "Золоте кільце Ісландії" - Долина Ландманналаугар - Південне узбережжя: водоспади - мис Дірхолаей - чорний пляж - каньйон Ф'ядраргльйуфур - Південно-східне узбережжя: похід на льодовик-водоспад - Льодовикова лагуна - Східні фіорди: мис Стоккснес - гальковий пляж Хвалнес - музей мінералів Петри - водоспад Хенгіфосс - Північ: долина Модрудalur - водоспад Деттіфосс - оз. Міватн - геотермальні джерела Йардбодін - Диммуборгир - Акурейрі - Китове сафарі - Боргафйордур - каньйон Колугльюдур - водоспад Колуфосс - кратер Граброк - півострів Снайфедльснес, "Ісландія в мініатюрі" - Рейк'явік - Відень - Кишинів

<b>У вартість входить</b> 9 ночей в готелях по всьому маршруту на сніданках (1/2 DBL); Супровід гіда та екскурсії за програмою (разом із вхідними квитками); Переїзд комфортабельним автобусом за маршрутом.	<b>У вартість не входить</b> Авіапереліт-550 євро; Доплата за SNGL (одномісне розміщення) - 1349 євро; Медична страховка - 15 євро.
---	--

Рекомендований груповий рейс, а/к "Австрійські авіалінії" (багаж 23 кг, ручна поклажа 8 кг) - вартість 550 євро. Польотні дані: Кишинів - Відень - Рейк'явік / Рейк'явік - Відень – Кишинів

OS 654 11JUL RMO VIE 1845 1925  
OS 327 11JUL VIE KEF 2100 2320  
OS 328 21JUL KEF VIE 0010 0615  
OS 655 21JUL VIE RMO 1010 1245

### День 1, 11.07 Кишинів - Відень - Рейк'явік

Польотні дані:

OS 654 11JUL RMO VIE 1845 1925  
OS 327 11JUL VIE KEF 2100 2320

Зустріч в а/п Кефлавік, груповий\* трансфер в готель Рейк'явіка. Розміщення та ніч у готелі.

\*Груповий трансфер буде підлаштований під час прибуття групового рейсу (рекомендації будуть надані на момент, коли буде сформовано мінімальну групу).

### День 2, 12.07 Рейк'явік - "Золоте кільце Ісландії"

Сніданок.Наша поїздка навколо острова почнеться з найпопулярнішого туристичного маршруту – "Золоте кільце", для знайомства з найвідомішими історичними та природними пам'ятками Ісландії. У програмі цього дня:- Національний парк Тінгвеллір, відомий своєю геологічною будовою, як межа між американською та євразійською тектонічними плитами; - Долина гейзерів (Долина Хаукадалур) – геотермальна зона, де розташовані гарячі джерела Строккур та Гейзер. Строккур, найактивніший гейзер в Ісландії, вивергається гарячою водою та парою на висоту до 30 метрів кожні 5-10 хвилин. - Водоспад Гюдльфосс – другий за розміром водоспад в Ісландії. Багаторівневий водоспад загальною висотою 32 метри (у перекладі з ісландської – «золотий водоспад»).- Кратер Керіз – це дивовижне озеро у кратері вулкана, яке утворилося кілька тисяч років тому під час виверження. Кратер має чашоподібну форму з невеликим озером на дні, наповненому синьо-зеленою водою на тлі чорних та темно-червоних схилів. Тут ви зможете прогулятися вздовж краю кратера або спуститися вниз до озера. Переїзд в готель. Ночівля.

### День 3, 13.07 Долина Ландманналаугар

Сніданок. Цього дня ми вирушимо до південної частини центральної височини Ісландії.Почнемо ми наш шлях через долину Фйорсардалур вздовж річки Фйорса з безліччю гарних краєвидів.Першою зупинкою буде Х'ялпарфосс – подвійний водоспад, що утворився у місці злиття річок Фосса та Фйорса. Після чого, ми вирушимо до головної мети нашого дня – у долину ріолитових гір Ландманналаугар (Landmannalaugar). Ну, а після активної прогулянки, всі очі зможуть розслабитися та погрітися у природному гарячому джерелі просто неба. Переїзд у готель, наш шлях пройде через долину Домадалур, поряд із вулканом Гекла – найактивнішим в Ісландії. Розміщення у готелі, ночівля.

### День 4, 14.07 Південне узбережжя: водоспади - мис Дірхолаей - чорний пляж - каньйон Ф'ядраргльйуфур

Сніданок. Сьогодні ми познайомимося із регіоном Південного узбережжя, де пейзажі набувають різноманітних форм: від фермерських угідь - до незайманих льодовиків, драматичних скель біля океанського узбережжя та нестримних водоспадів. Побачимо не лише мальовничі куточки Ісландії, а й місця, де відбувалися важливі історичні та культурні події, що описані в ісландських сагах. Цього дня ми:-

побачимо водоспади Сельяландсфосс та Скоуг'афосс; - зробимо неймовірні фото мису Дірхолаей, найпівденнішої точки Ісландії; - прогуляємося знаменитим пляжем з чорного піску – Рейнісф'яра; - зробимо зупинку біля каньйона Ф'ядраргліуфур; Після насиченого враженнями дня переїзд до готелю. Ночівля.

**День 5, 15.07 Південно-східне узбережжя: Похід на льодовик-водоспад - Льодовикова лагуна**  
Сніданок. Неймовірна пригода цього дня - подорож до східної частини південного узбережжя Ісландії – чудова можливість дослідити частину національного парку Ватнайокудль і відвідати парк Скафтафетль. Тут ми зможемо прогулятися до знаменитого водоспаду Свартіфосс (1,5 години) і/або здійснити короткий похід на льодовик (3 години). Спочатку ми зустрінемося з ліцензованим гідом, який проведе нам докладний інструктаж. Далі, отримаємо спеціальне спорядження для походу (кішки та льодоруб) і - вирушимо дослідити цю «крижану шапку». Наш досвідчений гід проведе нас через морозну пустелю, повз чудові крижані утворення і глибокі тріщини. Після цього наші пригоди не закінчуються - їдемо до льодовикової лагуни Йокюльсарлон, однієї з найунікальніших пам'яток Ісландії. Тут ми здійснимо незабутню поїздку на човні «Амфібія» між айсбергів, що плавають у крижаній воді і, якщо пощастить, побачимо кумедних морських котиків! Переїзд до готелю. Ночівля.

**День 6, 16.07 Східні фіорди: Мис Стокснес - заповідник Хвалнес - водоспад Хенгіфосс - Егільсстадір**  
Сніданок. Сьогодні ми продовжимо наш шлях до східних фіордів дорогою вздовж берегової лінії до селища Дьюпівогур. Зробимо зупинку біля мису Стокснес, щоб прогулятися пляжем з дюнами та насолодитися прекрасними краєвидами біля підніжжя гори Вестрахорн. Потім ми вирушимо до галькового пляжу в заповіднику Хвалнес, щоб побачити безліч лебедів у спокійних водах під зубчастими стрімчачками гори Аустухорн. У селищі Дьюпівогур ми зупинимося на обід. Після цього вирушимо далі вздовж східних фіордів та відвідаємо музей мінералів Петри у селищі Стодвафйордур. Далі за маршрутом ми вирушимо до водоспаду Хенгіфосс. Водоспад розташований на висоті 450 метрів над рівнем моря, і похід до нього – це підйом у гору тривалістю близько години. Після невеликого походу до водоспаду (1,5 год), ми зупинимося у селищі Егільсстадір для відпочинку та ночівлі.

**День 7, 17.07 Північ: долина Модрудалур - водоспад Деттіфосс - оз. Міватн - геотермальні джерела Йардбодін - Диммуборгир - Акурейрі**

Сніданок. Цього дня ми перемістимося в північну частину Ісландії і проїдемо через долину Модрудалур до водоспаду Деттіфосс, найпотужнішого в Європі, що живиться водою льодовика Ватнайокудль. Ми також зупинимося біля Намафьялл, оранжево-жовтої гори, у геотермальній зоні Хвераронд (Хверір). Далі ми досліджуємо околиці озера Міватн і відвідаємо природні геотермальні джерела Йардбодін, щоб викупатися та розслабитись у теплій воді. Біля озера ми також здійснимо прогулянку в Диммуборгир, великому лавовому полі зі скелями незвичайної форми. Диммуборгир утворилося в результаті вулканічного виверження та охолодження потоків лави, що розтеклися по болотистій місцевості. Після вивчення оточення озера Міватн, ми продовжимо шлях на захід до Годафосса, чудового водоспаду, який неможливо пропустити. Тут ми зможемо прогулятися біля водоспаду, щоб розглянути його з різних боків. Далі, ми продовжимо наш шлях до Акурейрі, другого за величиною міста Ісландії, розташованого біля початку Ейяфьордур, найдовшого фіорду в Ісландії. В Акурейрі, ми зупинимося для відпочинку та на ночівлю.

**День 8, 18.07 Китове сафарі - Боргафйордур - каньйон Колуглюдур - водоспад Колуфосс - кратер Граброк**

Сніданок. Цей день ми почнемо з китової екскурсії з Акурейрі вздовж фіорду Ейяфйордур. Після морської прогулянки ми вирушимо до ферми Глаумбаер, чудового прикладу дернових будинків, які ісландці використовували для життя починаючи з середньовіччя. Решта шляху цього дня пройде дорогою на захід у район Боргафйордур. Ця місцевість зачаровує прекрасними пейзажами. Ми відвідаємо каньйон Колуглюдур у місці, де річка Відідалса утворює кілька красивих водоспадів, відомих як водоспад Колуфосс. Останньою зупинкою цього дня буде кратер Граброк, що височить на висоту 170 метрів, до вершини якого легко дістатися стежкою зі сходами. Сходження на вершину відкриває неймовірний вид на територію Боргарфьордур та навколишні гори. Наприкінці дня, ми зупинимося для відпочинку та ночівлі у селищі Боргарнес.

**День 9, 19.07 "Ісландія в мініатюрі" - Рейк'явік**

Подорож диким заходом Ісландії - загадковим півостровом Снайфедльснес, «Ісландією в мініатюрі». Зупинка біля водоспаду Кірк'юфетльсфосс біля підніжжя гори Кірк'юфелл, побачимо льодовик Снайфетльсйокудль, що покриває вулкан. Д'юпалонсандур, пляж чорного піску з залишками траулера, що зазнав катастрофи, і загадовими скелями на березі затоки. Зупинимося біля унікальних скельних утворень Лондрангар, що вдаються в океан. Рибальське село Арнарстапі - гавань та знаменита арка Гатклеттур. Після короткої прогулянки вздовж океанських скель, вирушимо до старої церкви в Будір, розташованої біля пляжу з жовтим піском. Переїзд у Рейк'явік. Розміщення в готелі. Ніч у готелі.

**День 10/11, 20.07-21.07 Рейк'явік (Блакитна Лагуна) - Відень - Кишинів**

Сніданок. Звільнення готельних номерів. Охочим пропонуємо відвідати Блакитну Лагуну. Груповий\* трансфер в а/п Кефлавік. Пізній виліт додому.

\*Груповий трансфер буде підлаштований під час прибуття групового рейсу (рекомендації будуть надані на момент, коли буде сформовано мінімальну групу).

Прибуваючі/відлітаючі на інших рейсах їдуть до/з готелю на таксі.

Польотні дані:

OS 328 21JUL KEF VIE 0010 0615

OS 655 21JUL VIE RMO 1010 1245